

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

周口闫庄小学

小记者作品联展

秋天的公园

小记者:黄培元 编号:6550 班级:五(5)班

我的家乡有一个人民公园,它一年四季都十分美丽,而秋天则是它最美的季节。周末的一天,我和哥哥一起去公园玩。我们一边骑着单车一边聊天,不一会儿就到了公园。我首先被一阵扑鼻的花香吸引了过去,看到了一丛从金灿灿的菊花,有的含苞欲放,像一位害羞的小姑娘;有的亭亭玉立,像一位苗条的少女。菊花的外面是一片层层叠叠的月季花,许多花连在一起,汇成了花的海洋,令人眼花缭乱,目不暇接。这时,我才真正体会到了花团锦簇、姹紫嫣红的含义。

忽然,一股浓郁的香味随风飘来,我仔细地闻了一下,好像是桂花香。我们顺着香味去寻找,香味越来越浓,应该就在这附近,这时跑在前面的哥哥喊了起来:“真的是桂花。”我急忙跑过去,看到了几株开得正盛的桂花树,有红的、有黄的,这些花小巧玲珑、清新、朴素,很不起眼,只是默默地把它们的香气毫不吝啬地奉献给人们。看到这,我想起了“风吹十里桂花香”的诗句。

边走边看,我们来到了我常去玩的小树林,那里有很多好玩的东西:瞧,那一只只蚂蚁成了小小的搬运工;在那里,可以让蜗牛赛跑;可以掰下一根树枝,和哥哥一起追逐打闹;可以扯掉几片树叶弄到哥哥的头上,和他开一个玩笑。这时的树林有很多的落叶:有像扇子一样的银杏叶,有像火一样红的枫叶,有像黄蝴蝶一样的杨树叶。我捡起了一些漂亮的树叶准备拿回去做标本。

向前走了几步,就到了落花湖边,落花湖水清澈见底,清得像一面镜子,透过水面可以看见湖底的水草和碎石,隐约可以看到几条小鱼在石缝中钻来钻去。看到这里,我又想起了“水清石出鱼可数”的诗句。

怎么样,我家乡秋天的公园又美又好玩吧?你若想来玩的话,我会随时恭候,给你当导游。

凉爽的西瓜

小记者:王绎轲 编号:6685 班级:三(4)班

火球般的太阳炙烤着大地,树木被烤得耷拉着头;狗在阴凉处吐出了红舌头;蝉在树上拼命地嘶叫,而我却在凉爽的空调屋里看电视。“咚咚咚,咚咚咚……”是谁在敲门,我打开门一看原来是妈妈,妈妈买了一个圆滚滚的大西瓜回来。

大西瓜披一件黑绿相间的大衣,红红的瓜瓤甜甜的,一个个黑宝石似的瓜子真漂亮。这时,妈妈把切好的西瓜递给了我一块,我轻轻地一咬,一股甜甜的汁水直往喉咙里流,真好吃呀!

屋外依旧那么热,可是我心里却凉丝丝的。
(辅导老师:王丽)

帮妈妈拖地

小记者:张和 编号:6699 班级:三(4)班

在农历腊月二十三过小年的时候,我做了一件开心的事——帮妈妈拖地。

那天晚上,我发现妈妈在拖地,于是,我就对妈妈说:“妈妈,我也要拖地。”妈妈说:“好呀!卫生间水盆里有一个吸水拖把,你用那个拖吧。”“好!”我立刻跑向卫生间。

我拿起拖把,挤干水,跑到爷爷奶奶屋开始拖,但地却更脏了。妈妈教我说:“不能胡乱拖,看见脏东西就要用拖把拖过来。”说着,她便给我示范了一遍。慢慢地,我学会了,就开始拖我的房间。啊!终于拖好了,真干净!可这时我感到累极了,原来妈妈平时干活都这么累呀!

这次拖地让我体会到了妈妈的辛苦,我以后再也不淘气了。
(辅导老师:王丽)

小记者:刘宣辰 编号:6860
班级:六(5)班

在一年四季灼热的沙漠中,到处都是难耐的干渴,在这灼热的沙漠中到处都是粒粒砂石,却只有满身带刺的仙人掌傲然存活。

仙人掌全身呈墨绿色,走近细查,你会发现它那椭圆形的厚厚的颈皮上长着一簇簇白色的小刺就是它的叶子,如果扎着了你,那可得“哎哟”一阵子了。这可能是它保护自己的一种武器吧!仙人掌是生活在沙漠里,那儿又热又干,如果它生长出一片片大叶子,很多水分就会从叶子上挥发

掉,所以,仙人掌的叶子变成了刺,肉质的颈内储存了黏性的浆汁能较好地吸收并保持体内的水分,这样,仙人掌就不会受到沙漠的侵蚀了。

仙人掌不仅耐寒,而且生命力极强。即使折断了一两根枝,也不会影响它的生长。如果你也有兴趣养养,非常简单,只要把折断的枝插在泥土里,它照样可以发芽、生长、开花。特别是冬天,仙人掌不畏严寒。当北风怒吼时,它仍然全身披绿,在风中傲然屹立,仿佛如同立守边关的战士。

仙人掌花通常生长在刺座上,但乳突球属种类的花和刺座不在同一个位置。花通常是辐射

对称,形状有漏斗形、高脚碟状、杯状等。很多种类的花瓣具金属般光泽,非常夺目。很多种类的柱头和花丝都有鲜艳色彩,特别是鹿角柱属和南国玉属的部分种类,柱头紫色和绿色,具天鹅般光泽,与花瓣相映生辉,甚是美丽。看到仙人掌我不禁想到平时在我们身边平凡的不能再平凡的清洁工,他们默默地奉献着,和仙人掌一样平凡,不求回报,不怕艰难。

仙人掌虽然普通,但它那高尚的品质值得我们学习。我爱仙人掌!因为仙人掌引导着我在人生道路上,不畏艰难、努力拼搏。

(辅导老师:袁琳)

生豆芽

小记者:陈哲文 编号:6767
班级:四(5)班

为了让我观察植物的生长变化,妈妈决定给我生一次豆芽。

首先,妈妈找来一个干净的小盆,在盆里放了一小碗豆子,把豆子反复洗了好几遍后加入干净的水。看到我认真的样子,妈妈说:“现在开始泡豆子了,要泡一夜,明天再看吧!”

第二天一大早,我就急忙

起床直奔厨房,结果豆芽没看到,只发现豆子比昨天的胖多啦!相当于原来的两三倍。我沒看到豆芽,多少有点失望,妈妈说:“别急,做任何事都要一步一步来!”

这时,妈妈把盆里的水倒掉,又拿了一块干净的布,用水浸湿后盖在了泡好的豆子上。妈妈告诉我说明天会有新的惊喜,我听后可期待了!

天刚亮,妈妈端来豆芽让我看,我惊奇地发现许多豆子的一端都长出了尖尖的、弯弯

的小芽,它们长短不一,最长的有一厘米,短的也有5毫米,原来豆芽也像人一样生长速度不同呀!

经过3天的生长,许多豆芽都长到3厘米以上,我真没想到豆芽的生长速度这么快!这时妈妈告诉我:“豆芽的生长速度与温度、湿度有着密切的关系。”原来生豆芽也有这么多的学问,看来我们一定要多学习科学知识才行哦!

(辅导老师:许锦娟)

小狗皮皮

小记者:李玖润 编号:6658
班级:四(5)班

我家养了一条可爱的小狗,名叫皮皮,它全身毛色是黑白的,唯一不漂亮的地方就是它脸上的两块黑色不太对称。

它非常喜欢跟着人进房间,但由于它十分听话,所以只要你不让它进屋,它也就不再坚持进

屋了。它的食量也不大,一天只吃一顿饭就可以了。

皮皮非常聪明,能够听懂主人简单的指令,比如我说“坐”,它就会乖乖蹲下;我说“握手”,它就会伸出前爪和我握手。

它最喜欢的事情就是周末和我一起到滨河公园去玩飞盘,在河边的草坪上,我只要拿出飞盘,皮皮的眼睛就像和飞盘连上

了一条看不见的线,飞盘飞到哪里,它的目光就追随到哪里。我把飞盘往空中一抛,皮皮就像箭一样射了出去,飞盘就快要落地时,皮皮就像一道黑色的闪电凌空跃起并咬住飞盘,飞快地冲向我的身边,把飞盘还给我。周而复始,乐此不疲。

皮皮真是一只可爱的小狗呀,我太喜欢它了。

(辅导老师:田莉)

小刺猬与老山羊

小记者:党璞 编号:6787
班级:四(6)班

在一个阳光明媚的早晨,饥肠辘辘的小刺猬,找到了一棵结满苹果的大树。上面的苹果又大又红,让人看了就垂涎欲滴。小刺猬也非常想吃上面又大又甜的苹果。

小刺猬望了又望,接着后退

了几步,飞快地向苹果树冲去。可是,饥肠辘辘的小刺猬力气太小了,树连动一下都没动。可怜的小刺猬伤心地哭了。正巧,年迈的老山羊经过这里,看到小刺猬这么可怜就问道:“孩子,怎么啦?”小刺猬有气无力地说:“山羊爷爷,求您救救我吧,我快要饿死了。”听完小刺猬的话,老山羊一言不发,看了

看这棵苹果树,就用自己长长的羊角开始撞这棵苹果树。一下、两下、三下……十几下后,苹果纷纷落了下来。正巧有几个苹果落在小刺猬的刺上了,小刺猬开心地说:“山羊爷爷,谢谢您。”老山羊说:“没事。”说罢便走了。

老山羊走了,小刺猬开开心心地回家去了。

老师的鼓励

小记者:靳凯尧 编号:7808
班级:六(3)班

记得有一次,那是我上五年级时,期中考试数学考了100分,所以当时我受到了老师的表扬。

那天,在我们的教室里,数学老师用洪亮的声音说:“考

100分的同学请起立。”我不好意思地站了起来,我用余光数一数一共有4个同学站了起来。我心想老师应该早就把奖状准备好了,现在该发了吧!果不其然,老师把奖状发给了我们,上面清晰地写着“数学一等奖”。我心里感到无比的荣耀,同学们都说我们是好学生。放学站队的时候,数

学老师摸着我的头说:“小伙,行啊!考了满分。”我说:“谢谢您老师,是您辛苦的教导才有我今天成绩。”

现在我上六年级了,想起这件事还是历历在目,老师当时的鼓励对我很重要,在那次以后我的数学成绩更好了。